Solicitud de pensión de jubilación.

Documentación complementaria respecto al requisito de que los seis meses de inscripción como demandante de empleo, deben contabilizarse a partir de haber completado los 30 años de cotización si dichos años se alcanzan por un Convenio Especial.
Nombre y apellidos, con DNI xxxxxxxxx, y demás datos que figuran en la solicitud de prestación de pensión, de la que esta documentación es complementaria.
EXPONGO
Que he presentado en el día de hoy mi solicitud de prestación de pensión de jubilación anticipada, de acuerdo con lo previsto en el punto 2 del Artículo 161.bis de la Ley General de la Seguridad Social; y que estoy informado de que el INSS además de los requisitos expresamente fijados en el texto de la citada Ley, también interpreta que:

“Si fuese preciso tener en cuenta las cotizaciones abonadas con posterioridad al cese, durante el disfrute de la prestación o subsidio de desempleo, o por convenio especial posterior, el plazo mínimo de seis meses de inscripción como demandante de empleo sólo podría iniciarse una vez que se han completado los 30 años de cotización".
Que deduzco que el argumento que justifica dicha pretensión interpretativa se basa en el Criterio 5/2009.- Jubilación anticipada no mutualista. Cese involuntario de fecha 05 de mayo de 2009, dictado por la DGOSS, en el que literalmente se dice:

“Así se desprende de la aplicación conjunta de los apartados 3 y 4 del artículo 1 RDJF (Real Decreto 1132/2002, de 31 de octubre).”
Que no encuentro ninguna lógica, ni razón de ser, de la argumentación esgrimida, opinión que, como no le será ajeno, ha sido numerosamente refrendada por los TSJ, valgan a modo de ejemplo las siguientes sentencias:
STSJ AND 12015/2008, STSJ AR 493/2012, STSJ AS 1250/2012, STSJ BAL 1291/2013, STSJ CAT 267/2012, STSJ CL 3824/2007, STSJ CL 2327/2013, STSJ CL 5006/2013, STSJ CV 1493/2009, STSJ CV 6038/2013.
POR TODO ELLO HAGO SABER
Que en la resolución de la solicitud presentada, no deberá tenerse en cuenta este criterio interno, ajeno a la Ley y a la Justicia. Que de no ser atendida esta solicitud procederé a la reclamación de la resolución denegatoria, y si es necesario a presentar demanda en los Juzgados de lo Social contra el INSS, en defensa de lo que creo son mis derechos legales.
En espera de ver atendidas mis razones,


En, Población a fecha

Firmado: Nombre y apellidos
